

## В Красноярске обнаружено тело утонувшего мужчины



Следственным отделом по Березовскому району проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины в водоеме на территории Березовского района.

Предварительно установлено, что погибший - 77-летний житель Красноярска. Утром 03 февраля 2024 года мужчина направился на зимнюю рыбалку в район Ярыгинской набережной. В 08.40 минут на участке где он рыбачил откололся лед, льдина тронулась и мужчину на льдине понесло по течению реки Енисей.

В результате поисковых мероприятий тело мужчины обнаружено сегодня спасателями на отмели в трех километрах от моста — в районе острова Хороший.

Следователями выполняются проверочные мероприятия, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

---

06 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1859065>